FICHER : BUREAU\NOTICEDEMONTAGE\SIARR\NDM37\NDM3733-A - FOLIO NDM3733-A

SIARR (@
37 - 33 P8

NOTICE DE MONTAGE

WELGTFALIA
340072600001

PREPARATION

* Démonter et supprimer la barre d'arrimage.
* COté droit : Abaisser le caisson de climatisation.

MONTAGE

* Modele 3/5 portes :
* Présenter les bras de fixation aux points V - W du véhicule,
puis fixer, sans serrer, a I'aide des ensembles visserie V - W.
* Sous les longerons, présenter, puis fixer, sans serrer, les
renforts C et D aux points de fixation S - T - U 3/5 portes
et U1 5 portes avec leur visserie respective.
* Modeles 5 portes :
* Présenter la plaque de fixation E aux points W - X, puis
la fixer, sans serrer, a I'aide des ensembles visserie W - X.

FINITION

* Serrer I'ensemble aux couples indiqués ci-dessous dans I'ordre
suivant: V - W - X (5 portes) - U - U1 (5 portes) - T-S - R.
* Remonter le caisson de climatisation a l'aide du bloc visserie Q.

BLOC VISSERIE

1 vis HM6x30 cl 8.8 V
Q 1 rondelle plate 6/20
1 rondelle DEC6

R 2 vis HM12x30 cl 8.8
2 rondelles DEC12

W

2 vis HM12x40 cl 8.8
S |2rondelles DEC12

2 écrous HM12 X
5 ptes

seul
2 vis HM12x35 cl 8.8

T |2 rondelles DEC12
2 écrous HM12

U |8 vis HM12x35 pas 125 ¢l 8.8
8 rondelles DEC12

2 vis HM12x110 cl 8.8

2 écrous HM12

2 rondelles DEC12

2 rondelles plates 12,5/25

2 vis HM12x120 cl 8.8

2 écrous HM12

2 rondelles DEC12

2 rondelles plates 12,5/25

2 vis HM12x110 ¢l 8.8

2 écrous HM12
2rondelles DEC12

2 rondelles plates 12,5/25

1 vis HM12x30 cl 8.8
Y 1 rondelle DEC12

1 rondelle plate 12,5/27

1 écrou HM12

Type Homologation Poids Total Poids Total | Charge verti-| Valeur
S1060 de Type n° maxi autorisé | remorquable cale maxi D
Attelage pour
Mitsubishi Pajéro | €24*94/20*00*0097 3300 kg 3180kg 132 kg 15,89 kN
3/5 portes (RDSO)

NOTA : Schéma électrique a l'intérieur de nos faisceaux universels ou personnalises.

( COUPLES DE SERRAGE :
M16 AC8.8 19,5daNm M12 AC10.9 11,4daNm
M16 AC10.9 27,5daNm M10 AC8.8 4,7daNm

\_M12 AC8.8 8,1daNm M10 AC10.9 6,7daNm

M8  AC8.8
M8 AC10.9

ATTENTION : (pour connaitre les caractéristiques d'utilisation consulter la carte grise)\

2,3daNm
3,3daNm
de celui-ci.

Installé suivant nos recommandations, cet attelage vous donnera entiére satisfaction.
Nous dégageons toute responsabilité en cas de transformation ou d'utilisation illicite




AGE\SIARR\NDMO01\NDM3733-A - FOLIO NDM3733-A

SIARR @ NOTICE DE MONTAGE -‘ 340072600001

37 - 33 A
Ul 5 portes W STAR
=

|:] Réf. [ 1




FICHIER : BUREAU\NOTICEDEMONTAGE\SIARR\NDMS?\NDM3733—A - FOLIO NDMANG

SIARR (@
37 - 33 A

ASSEMBLY INSTRUCTIONS ‘

WELGTFALIA
340072600001

PREPARATION

* Remove and discard the tie-down bar.
* Right-hand side: Take out the air conditioning housing.

ASSEMBLY

* 3/5-door model :

FASTENING KIT

* Mount the fastening arms at points V — W on the vehicle, and
then fasten them, without tightening, using bolting kits V — W.

* Under the side-members, mount and then fasten, without tightening,
the reinforcements C and D at fastening points S — T — U 3/5-door
and U1 5-door, with their respective bolting.

* 5-door model :

* Mount the fastening plate E at points W — X, and then fasten it,

without tightening, using bolting kits W — X.

FINISHING

* Tighten the assembly to the torques indicated below, in the following
order : V- W — X (5-door) — U - U1 (5-door) - T—S —R.
* Refit the air conditioning housing using bolting block Q.

2 HM12x110 cl 8.8 screws 1 HM12x30 cl 8.8 screw
1 HM6x30 cl 8.8 screws V 2 HM12 screws Y 1 DEC12 washer
Q 1 6/20 plain washers 2 DEC12 washers 1 12,5/27 plain washer
1 DEC6 washer 2 12,5/25 plain washers 1 HM12 nut
R 2 HM12x30 cl 8.8 screws 2 HM12x120 cl 8.8 screws
2 DEC12 washers W 2 HM12 nuts
2 DEC12 washers
2 12,5/25 plain washers
2 HM12x40 cl 8.8 screws
S |2 DEC12 washers 2 HM12x110 cl 8.8 screws
2 HM12 nuts X 2 HM12 nuts
5&?}%‘;“ 2 DEC12 washers
2 HM12x35 cl 8.8 screws 2 12,5/25 plain washers
T |2 DEC12 washers
2 HM12 nuts
U 8 HM12x35 pas 125 cl 8.8 screws
U 1 8 DEC12 washers
Type Type Max. Total Max. Total Max. Verti- | Value
S1060 Approval No. Authori. Weight | Towable Weight |  cal load D)
Tow bar for
Mitsubishi Pajéro 3/5-door (Ball Joint | e24*94/20*00*0097 3300 kg 3180 kg 132 kg 15,89 kN
Detachable Without Tools — BIDWT)

NB : Electrical diagram inside our universal or custom wiring Kits.

( TORQUES: PLEASE NOTE : (to familiarise yourself with the operating charasteristics refer to the log) )
M16 AC8.8 19,5daNm M12 AC10.9 11,4daNm M8 AC8.8 2,3daNm If this tow bar is fitted in accordance with our recommendations it will give a complete-
M16 AC10.9 27,5daNm M10 AC8.8 4,7daNm M8 AC10.9 3,3daNm ly satisfaction. We cannot accept any responsability in the event of changes to or

\__M12 AC8.8 8,1daNm M10 AC10.9 6,7daNm improper use of this item. Y,




37-32 — MITSUBISHI Pajéro 3/5-door (Standard)

Remove and discard the tie-down bar.
Right-hand side: Take out the air conditioning housing.
3/5-door model:
Mount the fastening arms at points V — W on the vehicle, and then fasten them, without tightening, using bolting kits V — W.
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5-door model:

Mount the fastening plate E at points W — X, and then fasten it, without tightening, using bolting kits W — X.
Tighten the assembly to the torques indicated below, in the following order: V — W — X (5-door) — U — U1 (5-door) - T —S — R.
Refit the air conditioning housing using bolting block Q.

5-door only

— cit v seaass — s v aeveay v
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PRIPRAVA
* Odmontujte a sejméte upeviiovaci tyc.
* Pravd strana: Sklopte schranku klimatizace.

MONTAZ
* 3/5 dverovy model :

* Prilozte upinaci rameno k bodiim V — W na voze,
pomoci sad Sroubtt V — W je upevnéte, neutahujte.

* Pod podélniky pfilozte vyztuhy C a D a bez utahovani je
pomoci ptislusnych sad Sroubt upevnéte k upinacim
bodim S — T — U u 3/5 dvetia Ul u 5 dvefi.

* Pétidverovy 5 model :

* Prilozte upinaci desticku E do bodi W — X, potom

je pomoci sad Sroubtt W — X upevnéte, neutahujte.

DOKONCOVACI PRACE

potadi : V- W — X (5 dveii) — U - U1 (5 dvefi) - T-S —R.
* Pomoci sady Sroubt Q namontujte zp&t sktinku klimatizace Q.

* V8e utdhnete na niZe uvedené upinaci momenty, a to v nasledujicim

SADY SROUBU

Q

U

1 Srouby HM6x30 cl 8.8
1 ploché podlozky 6/20
1 podlozky DEC6

V

2 srouby HM12x30 cl 8.8
2 podlozky DEC12

W

2 srouby HM12x40 cl 8.8
2 podlozky DEC12
2 Sroubtt HM12

X

Pouze
5 dvefi
2 srouby HM12x35 cl 8.8

2 podlozky DEC12
2 §roubtt HM12

8 Srouby HM12x35 pas 125 ¢l 8.8

2 srouby HM12x110 cl 8.8
2 $roubtt HM12

2 podlozky DEC12

2 ploché podlozky 12,5/25

2 Ssrouby HM12x120 ¢l 8.8
2 Sroubtt HM12

2 podlozky DEC12

2 ploché podlozky 12,5/25

2 Ssrouby HM12x110 ¢l 8.8
2 Sroubtt HM12

2 podlozky DEC12

2 ploché podlozky 12,5/25

1 Srouby HM12x30 cl 8.8
1 podlozky DEC12

1 ploché podlozky 12,5/27
1 Sroubtt HM12

Y

U 1 8 podlozky DEC12
Typ Homologace Celkova maxima- Celkova Maximalni ver- [ Hodnota
S1060 Typu ¢. Ini povolen4 vdha | taZna hmotnost tikalni zatizeni D
Tazné zatizeni pro
Mitsubishi Pajéro 3/5 dveii (Kulovy €24*94/20*00*0097 3300 kg 3180 kg 132 kg 15,89 kN
kloub snimatelny bez nafadi — RDSO)

POZNAMKA: Elektrické schéma univerzalnich nebo na miru upravenych svazkiL.

( UPINACI MOMENTY: POZOR: (uZivatelské charakteristiky naleznete v technickém priikkazu)

M16 AC8.8  19,5daNm M12 AC10.9 11,4daNm M8 AC8.8 2,3daNm Tazné zatizeni instalované dle nasich doporuceni vas plné uspokoji.

M16 AC10.9 27,5daNm M10 AC8.8 4,7daNm M8 AC10.9 3,3daNm V piipad¢ piestavby nebo neopravnéného uzivani se zbavujeme veskeré odpovédnosti
\_M12 AC8.8  8,1daNm M10  AC10.9 6,7daNm
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FORBEREDELSE BEFASTELSER
* Afmonter og fjern treekstangen. 2 bolte HM12x110 cl 8.8 1 bolte HM12x30 cl 8.8
* | hgjre side : Seenk klimaanlaggets boks. 1 bolte HM6x30 cl 8.8 V 2 motrikker HM12 1 skiver DEC12
Q 1 flade skiver 6/20 2 skiver DEC12 1 flade skiver 12,5/27
1 skiver DEC6 2 flade skiver 12,5/25 1 matrikker HM12
MONTERING
* Model 3-/5-dars : R 2 bolte HM12x30 cl 8.8 2 bolte HM12x120 cl 8.8
* Placer beerearmene ved punkterne V — W, og fastger dem 2 skiver DEC12 W 2 motrikker HM12
herefter med befastelserne V - W uden at tilspaende. 2 skiver DEC12
* Placer forsteerkningerne C og D under vangerne og fastggr dem 2 flade skiver 12,5/25
herefter ved befaestelsespunkterne S — T — U 3-/5-ders og Ul 2 bolte HM12x40 cl 8.8
5-dgrs med deres respektive befastelser uden at tilspaende. S 2 rondelles DEC12 2 bolte HM12x110 cl 8.8
* Model 5-dgrs : 2 mgtrikker HM12 X 2 mgtrikker HM12
* Placer befestelsespladen E ved punkterne W — X, og fastger -kdu;rs 2 skiver DEC12
den herefter med befastelserne W - X uden at tilspaende. 2 bolte HM12x35 cl 8.8 2 flade skiver 12,5/25
T |2 skiver DEC12
2 mgtrikker HM12
TIL SLUT
* Tilspaend alt med nedennavnte momenter i falgende raekkefalge :
V - W - X (5-ders) - U - Ul (5-ders) - T—-S —R. U 8 bolte HM12x35 pas 125 cl 8.8
* Heev klimaanlaeggets boks med befaestelserne Q. U 1 8 skiver DEC12
Type Godkendt Totalveegt Totalveegt Kugletryk Veerdi
S1060 typenr. maks. tilladt anhaengervagt maks. D
Anhangertrek til
Mitsubishi Pajero 3-/5-dars €24*94/20*00*0097 3300 kg 3180 kg 132 kg 15,89 kN
(Aftageligt kugleled uden vaerktej — RDSO)

NB: El-skema for vores universelle eller specielle ledningsnet.

( TILSPAENDINGSMOMENT: BEM/ERK: (for yderligere oplysninger om anvendelsesforhold henvises der til )
M16 AC8.8 19,5daNm M12 AC10.9 11,4daNm M8 AC8.8 2,3daNm registreringsattesten)
M16 AC10.9 27,5daNm M10 AC8.8 4,7daNm M8 AC10.9 3,3daNm Hvis dette anhaengertreek monteres i henhold til vores anvisninger, vil det veere til din fulde tilfredshed.
\_ M12 AC8.8 8,1daNm M10 AC10.9 6,7daNm Vi fraleeqgger os ethvert ansvar ved ulovlig &ndring eller brug af anhangertraekket. Y,
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VORBEREITUNG SCHRAUBENSATZ
* Kupplungsstange abnehmen und entfernen. 2 Schrauben HM12x110 cl 8.8 1 Schrauben HM12x30 cl 8.8
* Rechte Seite : Klimakasten herunterlassen. 1 Schrauben HM6x30 cl 8.8 V 2 Muttern HM12 Y 1 Scheiben DEC12
Q 1 flache Scheiben 6/20 2 Scheiben DEC12 1 flache Scheiben 12,5/27
1 Scheiben DEC6 2 flache Scheiben 12,5/25 1 Muttern HM12
MONTAGE
* Modell 3/5 Tiiren : R 2 Schrauben HM12x30 cl 8.8
* Die Befestigungsarme an den Punkten V — W des Fahrzeugs 2 Scheiben DEC12 W 2 Schrauben HM12x120 cl 8.8
anhalten, dann befestigen dann, ohne anzuziehen mit der 2 Muttern HM12
gesamten Verschraubung V — W befestigen. 2 Scheiben DEC12
* Bringen Sie die Langstréger ohne sie festzuziehen an den Befes- 2 Schrauben HM12x40 cl 8.8 2 flache Scheiben 12,5/25
tigungspunkten S — T- U der Verstérkungen C und D an3/5 Tiiren S 2 Scheiben DEC12
und U1 % Taren mit den entsprechenden Verschraubungen. 2 Muttern HM12 X 2 Schrauben HM12x110 cl 8.8
* Modell 5 Tiiren : 5aT”griﬁ” 2 Muttern HM12
* Bringen Sie das Befestigungsblech E an die Punkte W — X, 2 Scheiben DEC12
dann befestigen Sie es, ohne anzuziehen, mit der gesamten 2 Schrauben HM12x35 cl 8.8 2 flache Scheiben 12,5/25
Verschraubung W — X. T |2 scheiben DEC12

2 Muttern HM12

FERTIGSTELLUNG U 8 Schrauben HM12x35 pas 125 cl 8.8

* Ziehen Sie alles mit den unten angegebenen Drehmomenten U]_ 8 Scheiben DEC12
und in folgender Reihenfolge fest : V — W — X (5 Tiiren) — U —
Ul (5 Tiren)—T—-S—-R

* Bringen Sie den Klimakasten erneut mithilfe Typ EG Maximal zulzssiges Maximal zulassiges Maximale Max.
der Verschraubungen Q an. S1060 Genehmigungs-Nr. | Gesamtgewicht | Anhangelast Stiitzlast D-Wert
Anhéngevorrichtung
Mitsubishi Pajéro 3/5 Tiiren (Kugelgelenk | e24*94/20*00*0097 3300 kg 3180 kg 132 kg 15,89 kN
kann ohne Werkzeug abgebaut werden — RDSO)

HINWEIS: Elektroschema liegt unseren (Universal - oder spezifische) Kabelsatzen bei.

( ANZUGSDREHMOMENTE: ACHTUNG: (Nutzungsmerkmale : siehe Fahrzeugschein) )
M16 AC8.8 19,5daNm M12 AC10.9 11,4daNm M8 AC8.8 2,3daNm Diese Anhéngevorrichtung wird Sie voll zufrieden stellen, wenn Sie unsere
M16 AC10.9 27,5daNm M10 AC8.8 4,7daNm M8 AC10.9 3,3daNm Montageanleitung befolgen.

\_M12 AC8.8 8,1daNm M10 AC10.9 6,7daNm Im Falle der unerlaubten Verénderung oder des unerlaubten Gebrauchs lehnen wir jede Haftung ab. Y,
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HPOETOIMAXIA

2YNOAA KOXAIOQN

* AnotomofetoTe Kot Kotopynote TV papdo ctoifaocng.
* Agk1d mhevpd : XopmAdote 10 KIPADTIO TOL KAUOTIGUOV.

Q
TONO®ETHEH

* Movtélo 3/5 Qupav :
* Dépte pétomo tovg Ppayioves otepémong ota onueia V— W
TOV OYNUOTOG, KATOTLY GTEPEMOTE ,YMPIG Vo opi&eTe, pe TV
Bonfeta Tov GLVOAOL TV KOYADY V — W

* Kdto and tig unkideg pépte PETOTO Kol LETA GTEPEDCTE YMPIG VoL
oopitete, Tig evioyvoelg C kot D oto onpeia otepéoong S—T - U S
tov 3/5 Bupov kar Ul tov 5 Bupdv pe tig aviiototyes Bideg Tovg.
* Movtélo 5 Qupadv :
* Oépte péromo v Thaka otepéwong E ota onueio W — X, kotomv otepe-

1 Bideg HM6x30 cl 8.8
1 podeheg mhacé 6/20
1 podéreg DEC6

V

2 Bideg HM12x30 cl 8.8
2 podéreg DEC12

W

2 Bideg HM12x40 cl 8.8

2 podéreg DEC12
2 mepucoyio HM12 X
5 ptes
eul

2 Bideg HM12x35 cl 8.8

2 Bideg HM12x110 ¢l 8.8
2 mepicoyo HM12

2 podéreg DEC12

2 podekeg mhoké 12,5/25

Y

2 Bideg HM12x120 cl 8.8
2 mepucoyio HM12

2 podéreg DEC12

2 podeheg mhaké 12,5/25

2 Bideg HM12x110 cl 8.8
2 mepucoyio HM12

2 podéreg DEC12

2 podeeg mhaké 12,5/25

1 Bideg HM12x30 cl 8.8
1 podéreg DEC12

1 podekeg mhaxé 12,5/27
1 mepucdyio HM12

®oTE TV YOpIic va oeitete, pe T fondela Tov cuvorov TV Koyhdv W — X. T 2 podéreg DEC12
2 mepucoyho HM12
TEAEIQMA
* Xpi&te 10 0o e POTES OTPEYNG TTOL AVOPEPOVTOL TAPAKATM LLE TNV U 8 Bidec HM12x35 pas 125 ¢1 8.8
axdrovdn oetpd : V — W — X (5 6updv) — U — Ul (5 Bupdv) — T —S —R. U1 |8 podéheg DECI2
* Enavatonofetote 10 KiPdTI0 TOL KApoTIopov pe T fondeta Tov cuvorov tov koyMdv Q.
Tomog Eyxpion Olé Bapog péy [ Olko Béapog Kataxépveo Ty
S1059 Tomov aprf. Emtpenopevo PLHOVAKY OO poptiopsy. D
ZO0TNHA PUHOVAKTONG Yo
Mitsubishi Pajéro 3/5 Bupdv (Avopevog | €24*94/20*00*0097 3300 kg 3180 kg 132 kg 15,89 kN
Toaipudg Tovdeopog Xwpig Epyadsio - RDSO)

XHMEIQXH : Hiextpikd KOKAOUO GTO EGOTEPIKO TOV YEVIKNG XPNOEMS SEGUAV LG 1) TPOCOTOTOUUEVMV.

(" POIIEX XTPEYHX I'TA THN XYX®PI=ZH IMPOXOXH : (yia va mAnpo@opnOcite Ta YupaKTNPIOTIKG YpTiong cvpfovievTeite TV YKpilo KapTA) )
M16 AC8.8  19,5daNm M12 AC10.9 11,4daNm M8 AC8.8 2,3daNm Eykoteotuévo 6OpeOVa PE TIG GCVOTAGELS HOC, OVTO TO GUGTNLLO, PUUOVAKNONG
M16 AC10.9 27,5daNm M10 AC8.8 4,7daNm M8 AC10.9 3,3daNm B0 cog IKavomooEL TANP®G.

\_M12 ACB8.8 8,1daNm M10 AC10.9 6,7daNm Azexdvduebo tdonc evbdvnec 6 TEPITTOOT UETOTPOTNC 1Y TOPEVOUNC ¥PNOTC BVTOV. Y,
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VALMISTELU

* Irrota ja ota pois
* Oikea puoli : Laske ilmastointikoteloa alas.

ASENNUS

* 3/5-ovinen malli :
* Vie kiinnitysvarsi auton pisteisiin V — W ja
kiinnitd kiristiméttd ruuvien V — W avulla.
* Laita pitkittaispalkkien alle vahvikkeet C ja D
kiinnityspisteisiin S — T — U ja kiinnité kiristimétta
3/5 ovea ja U1 5 ovea, k&ytd omia ruuveja.
* 5-ovinen malli :
* Vei kiinnityslevy E pisteisiin W — X ja kiinnita
kiristdmatta ruuvien W — X avulla.

VIIMEISTELY

* Kirista kokonaisuus alla ilmoitetuilla momenteilla seuraavassa

* Laita ilmastointikotelo takaisin ruuvien Q avulla.

jarjestyksessd: V- W —X (5 ovea) - U - U1 (5§ ovea) - T—-S—R.

KIINNITYSKOKONAISUUS

1 ruuvia HM6x30 cl 8.8
1 littedd valilevya 6/20
1 vélilevyd DEC6

Q V

2 ruuvia HM12x30 cl 8.8
2 rvélilevya DEC12

W

2 ruuvia HM12x40 cl 8.8
2 vélilevyad DEC12
2 kehysmutteria HM12

X

Vain

5 ovea
2 ruuvia HM12x35 cl 8.8
2 vélilevyd DEC12
2 kehysmutteria HM12

U
Ul

8 rvélilevyd DEC12

8 ruuvia HM12x35 pas 125 cl 8.8

2 ruuvia HM12x110 cl 8.8
2 kehysmutteria HM12

2 vélilevyad DEC12

2 littedd valilevya 12,5/25

2 ruuvia HM12x120 cl 8.8
2 kehysmutteria HM12

2 vélilevya DEC12

2 littedd valilevyd 12,5/25

2 ruuvia HM12x110 cl 8.8
2 kehysmutteria HM12

2 vélilevya DEC12

2 littedd valilevyd 12,5/25

1 ruuvia HM12x30 cl 8.8
1 vélilevya DEC12

1 littedd valilevya 12,5/27
1 kehysmutteria HM12

Y

Tyyppi Tyyppihyvéksynta Suuri sallittu Vedettavissa oleva Suurin sallittu Arvo
S1060 Numero kokonaiskuorma kokonaispaino pystysuora rasitus D
Vetokoukku
Mitsubishi Pajéro 3/5 ovea (Pallonivel | e24*94/20*00*0097 3300 kg 3180 kg 132 kg 15,89 kN
irrotettava ilman tyokaluja — RDSO)
HUOM: Séhkopiirros on yleisjohtojen tai yksil6llisten johtojen mukana.
( KIRISTYSMOMENTIT: HUOMIO: (kayttdominaisuuksiin tutustumiseksi on katsottava rekistreriotetta) )
M16 AC8.8 19,5daNm M12 AC10.9 11,4daNm M8 AC8.8 2,3daNm Suositusten mukaan asennettuna tdmé vetokoukku téytta4 odotuksesi.
M16 AC10.9 27,5daNm M10 AC8.8 4,7daNm M8 AC10.9 3,3daNm Emme ota vastuuta, jos laitetta muutetaan tai kaytetdan ohjeiden vastaisesti.
\_M12 AC8.8  8,1daNm M10  AC10.9 6,7daNm Y,
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PREPARACION BLOQUE TORNILLERIA
* Desmontar y suprimir la barra de estiba. 2 tornillos HM12x110 cl 8.8 1 rornillo HM12x30 cl 8.8
* Lado derecho: Bajar el cajon de climatizacion. 1 tornillo HM6x30 cl 8.8 V 2 tuercas HM12 Y 1 arandela DEC12
Q 1 arandela plana 6/20 2 arandelas DEC12 1 arandela plana 12,5/27
1 arandela DEC6 2 arandelas planas 12,5/25 1 tuerca HM12
MONTAJE
* Modelo 3/5 puertas : R 2 tornillos HM12x30 cl 8.8 2 tornillos HM12x120 cl 8.8
* Presentar los brazos de fijacion en los puntos V — W del vehiculo y 2 arandelas DEC12 W 2 tuercas HM12
fijar, sin apretar, con la ayuda del conjunto de tornillos y pernos V — W. 2 arandelas DEC12
* Bajo los largueros, presentar, y fijar, sin apretar, los refuerzos Cy D 2 arandelas planas 12,5/25
en los puntos de fijacion S — T — U 3/5 puertas y U1 5 puertas 2 tornillos HM12x40 cl 8.8
con sus tornillos y pernos correspondientes. S 2 arandelas DEC12 2 tornillos HM12x110 cl 8.8
* Modelo 5 puertas : 2 tuercas HM12 X 2 tuercas HM12
* Presentar la placa de fijacion en los puntos W — X y fijar, sin piggaSs 2 arandelas DEC12
apretar, con la ayuda del conjunto de tornillos y pernos W — X. 2 tornillos HM12x35 cl 8.8 2 arandelas planas 12,5/25
T |2 arandelas DEC12
2 tuercas HM12

ACABADO
* Apretar el conjunto con las parejas indicadas a continuacion, segun el
orden siguiente: V — W — X (5 puertas) — U — U1 (5 puertas) - T—S —R. U 8 tornillos HM12x35 pas 125 cl 8.8

*Volver a montar el cajon de climatizacion con la ayuda del bloque de tornillos y pernos Q. U 1 8 arandelas DEC12

Tipo Homologacién Peso Total ma- Peso Total Carga verti- Valor

S1060 de Tipo n° ximo autorizado remolcable cal maxima D

Enganche para
Mitsubishi Pajéro 3/5 puertas (Rotula | €24*94/20*00*0097 3300 kg 3180 kg 132 kg 15,89 kN
Desmontable Sin Herramienta — RDSO)
NOTA: Esquema eléctrico en el interior de nuestros haces universales o personalizados.
(" PARES DE APRIETE: ATENCION: (para conocer las caracteristicas de utilizacion, consultar el permiso de circulacic’)ra

M16 AC8.8 19,5daNm M12 AC10.9 11,4daNm M8 AC8.8 2,3daNm Instalado siguiendo nuestras recomendaciones, este enganche le daré total satisfaccion.
M16 AC10.9 27,5daNm M10 AC8.8 4,7daNm M8 AC10.9 3,3daNm No asumiremos ninguna responsabilidad en caso de que haya sido transformado

\_M12 AC8.8 8,1daNm M10 AC10.9 6,7daNm o utilizado ilicitamente Y,
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PREPARAZIONE

* Smontare ed eliminare la barra di traino.
* Lato destro : Abbassare il comparto di climatizzazione.

MONTAGGIO
* Modello 3/5 porte :
* Posizionare il braccio di fissaggio nei punti V — W del veicolo, quindi
fissare, senza stringere, per mezzo dei gruppi viteria V — W.
* Posizionare sotto i longheroni, quindi fissare, senza stringere,
i rinforzi C e D nei punti di fissaggio S — T — U 3/5 porte
e U1 5 porte con la rispettiva viteria.
* Modello 5 porte :
* Posizionare la piastra di fissaggio E nei punti W — X, quindi
fissarla, senza stringere, per mezzo dei gruppi viteria W — X.

RIFINITURA
* Stringere il tutto alle coppie qui di seguito indicate nel seguente
ordine : V- W — X (5 porte) - U — U1 (5 porte) - T—S —R.
* Rimontare il comparto di climatizzazione per mezzo del gruppo viteria Q.

BLOCCO VITERIA
2 viti HM12x110 cl 8.8 1 viti HM12x30 cl 8.8
1 viti HM6x30 cl 8.8 V 2 dadi HM12 Y 1 rondelle DEC12
Q 1 rondelle piatte 6/20 2 rondelle DEC12 1 rondelle piatte 12,5/27
1 rondelle DEC6 2 rondelle piatte 12,5/25 1 dadi HM12
R 2 viti HM12x30 cl 8.8 2 viti HM12x120 cl 8.8
2 rondelle DEC12 W 2 dadi HM12
2 rondelle DEC12
2 rondelle piatte 12,5/25
2 viti HM12x40 cl 8.8
S |2rondelle DEC12 2 viti HM12x110 cl 8.8
2 dadi HM12 X' |2 dadi HM12
sspg'ge 2rondelle DEC12
2 viti HM12x35 cl 8.8 2 rondelle piatte 12,5/25
T |2 rondelle DEC12
2 dadi HM12
U |8 viti HM12x35 pas 125 ¢l 8.8
Ul 8 rondelle DEC12
Tipo Omologazione Peso totale mas- Peso totale Carico verti- Valore
S1060 di Tipo n° simo autorizzato | Rimorchiabile | cale massimo D
Gancio da traino per
Mitsubishi Pajéro 3/5 porte €24*94/20*00*0097 3300 kg 3180 kg 132 kg 15,89 kN
(Giunto smontabile senza attrezzi — RDSO)

NOTA : Schema elettrico all’interno dei nostri fasci universali o personalizzati.

COPPIE DI SERRAGGIO :

ATTENZIONE : (per conoscere le caratteristiche d’uso consultare il libretto di circolazione)

M16 AC8.8 19,5daNm M12 AC10.9 11,4daNm M8 AC8.8 2,3daNm Installato seguendo le nostre raccomandazioni, questo gancio da traino vi lascera
M16 AC10.9 27,5daNm M10 AC8.8 4,7daNm M8 AC10.9 3,3daNm completamente soddisfatti.
\_M12 AC8.8 8,1daNm M10 AC10.9 6,7daNm Respingiamo ogni responsabilita in caso di trasformazione o utilizzo illecito dello stesso. /
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VOORBEREIDING

* Demonteer en haal de vastzetstang weg.
* COté droit : Rechte kant : Haal de aircokast af.

MONTAGE

* Model 3/5 deuren :

* Pas de bevestigingsarmen aan de punten V — W van het voertuig, beves-
tig ze daarna, zonder te klemmen, met behulp van het schroefwerk V— W.
* Pas, onder de langsliggers, de verstevigingen C en D aan de bevesti-
gingspunten S — T — U 3/5 deuren en U1 5 deuren en bevestig ze
daarna, zonder te klemmen, met hun respectievelijke schroefwerk.

* Model 5 deuren :

* Pas de bevestigingsplaat E aan de punten W — X, bevestig ze daarna,

zonder te klemmen, met behulp van het schroefwerk W — X.

AFWERKING

* Zet het geheel vast op de hieronder aangegeven koppels in deze

volgorde : V- W — X (5 deuren) — U — U1 (5 deuren) - T—-S —R.

* Monteer de aircokist opnieuw met behulp van het schroefblok Q.

SCHROEFBLOK

1 schroeven HM6x30 cl 8.8
1 drukplaten 6/20
1 ringen DEC6

Q V

2 schroeven HM12x30 cl 8.8
2 ringen DEC12 W

2 schroeven HM12x40 cl 8.8

2 ringen DEC12

2 moeren HM12 X
5 ptes

seul
2 schroeven HM12x35 cl 8.8
2 ringen DEC12
2 moeren HM12

U
Ul

8 ringen DEC12

8 schroeven HM12x35 pas 125 cl 8.8

1 schroeven HM12x30 cl 8.8
1 ringen DEC12

1 drukplaten 12,5/27

1 moeren HM12

2 schroeven HM12x110 cl 8.8
2 moeren HM12

2 ringen DEC12

2 drukplaten 12,5/25

Y

2 schroeven HM12x120 cl 8.8
2 moeren HM12

2 ringen DEC12

2 drukplaten 12,5/25

2 schroeven HM12x110 cl 8.8
2 moeren HM12

2 ringen DEC12

2 drukplaten 12,5/25

Type Goedkeuring Max. toegestaan Totaal Max. verticale | Waarde
S1060 Type n° totaalgewicht laadgewicht belasting D
Koppeling voor
Mitsubishi Pajéro 3/5 dueren (Bolscharnier | e24*94/20*00*0097 3300 kg 3180 kg 132 kg 15,89 kN
Demonteerbaar Zonder Werktuig — BDZW)

NOTA BENE: Bedradingsschema aan binnenkant van onze universele bundels of gepersonaliseerd.

( AANDRAAIMOMENTEN: LET OP: (voor gebruikskenmerken het kentekenbewijs raadplegen) )
M16 AC8.8  19,5daNm M12 AC10.9 11,4daNm M8 AC8.8 2,3daNm Indien u de koppeling volgens onze aanbevelingen heeft geinstalleerd, zal het u tot
M16 AC10.9 27,5daNm M10 AC8.8 4,7daNm M8 AC10.9 3,3daNm volle tevredenheid stemmen. Wij stellen ons niet aansprakelijk in geval van wijziging of
\_M12 AC8.8 8,1daNm M10 AC10.9 6,7daNm onrechtmatiqg gebruik. Y,
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FORBEREDELSE

SKRUESETT

* Demonter og fjern lastestangen.

1 skruer HM6x30 cl 8.8

2 skruer HM12x110 cl 8.8
2 muttere HM12

1 skruer HM12x30 cl 8.8
1 skiver DEC12

* Hgyre side : Ta ned kassen for klimaanlegget. V Y
Q 1 tetningsskiver 6/20 2 skiver DEC12 1 tetningsskiver 12,5/27
1 skiver DEC6 2 tetningsskiver 12,5/25 1 muttere HM12
MONTERING
* Modell med 3/5 darer : R 2 skruer HM12x30 cl 8.8 2 skruer HM12x120 cl 8.8
* For festearmene til punktene V - W pa kjaretgyet, og 2 skiver DEC12 W 2 muttere HM12
fest disse uten & skru til, bruk skruesettene V - W. 2 skiver DEC12
* Hold forsterkningene C og D under lengdestagene, og fest sa 2 tetningsskiver 12,5/25
disse uten & skru til i festepunktene S - T - U for 3/5-dgrs modell, 2 skruer HM12x40 cl 8.8
og U1 5-dars med respektive skruesett. S 2 skiver DEC12 2 skruer HM12x110 cl 8.8
* Modell med 5 darer : 2 muttere HM12 X 2 muttere HM12
* Far opp festeplaten E til punktene W - X og fest 5'_‘(;;’:5 2 skiver DEC12
den uten & skru til, bruk skruesettene W - X. 2 skruer HM12x35 cl 8.8 2 tetningsskiver 12,5/25
T |2 skiver DEC12
2 muttere HM12
ENDELIG UTFZRING
* Skru til alle koblingene som vist nedenfor i falgende rekke-
falge : V - W - X (5-dars) - U - U1(5-dars) - T-S - R. U 8 skruer HM12x35 pas 125 cl 8.8
* Monter pé igjen kassen for klimaanlegget ved hjelp av blokkfestet Q. U 1 8 skiver DEC12
Type Homologering Total vekt Total vekt mu- Totavekt tlhenger Verdi
S1060 type nr. maks. godkjent | lig med tilhenger maks. avstand D
Tilhengerfeste til
Mitsubishi Pajéro 3/5-dars €24*94/20*00*0097 3300 kg 3180 kg 132 kg 15,89 kN
(hengerfeste med avtagbar krok)

MERKNAD: Elektrisk skjema finnes i vare generelle eller personliggjorte brosjyrer.

( DREININGSMOMENTER: ADVARSEL: (for kunnskap om bruksegenskapene, se vognkortet) )
M16 AC8.8 19,5daNm M12 AC10.9 11,4daNm M8 AC8.8 2,3daNm Ved 3 installere innretningen i samsvar med vére anbefalinger vil du fa maksimalt
M16 AC10.9 27,5daNm M10 AC8.8 4,7daNm M8 AC10.9 3,3daNm utbytte av dette tilhengerfestet.

\_M12 AC8.8 8,1daNm M10 AC10.9 6,7daNm Vi fraskriver oss alt ansvar hvis tilhengerfestet endres eller brukes pa ulovlig méte. Y,
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PRZYGOTOWANIE

* Zdemontowac i usuna¢ drazek mocujacy.
* Prawa strona : Obnizy¢ komorg klimatyzacyjna.

MONTAZ
* Model 3/5 drzwi :

* Utozy¢ rami¢ mocujace w punktach V — W pojazdu, nastgpnie
zamocowac, bez dokrecania, za pomoca zestawow $rub V — W.

* Pod podtuznicami, utozy¢, nastepnie zamocowac bez dokrecania,
wzmocnienia C i D w punktach mocowania S — T- U modelu 3/5
drzwiowego i modelu U1 5 drzwi, za pomoca odpowiednich Srub.

* Model 5 drzwiowy :

* Ulozy¢ plyte mocujaca E w punktach W — X, nastepnie

zamocowac ja bez dokregcania, za pomoca zestawu srub W — X.

WYKONCZENIE

* Dokreci¢ catos¢ wedlug momentow dokrgcenia okreslonych ponizej, w nas-
tepujacej kolejnosci : V- W — X (5 drzwi) - U - Ul (5 drzwi) - T—-S - R.
* Zamontowa¢ ponownie komore klimatyzacyjna za mocg $rub Q.

ZESTAW SRUB

Q

U

1 $ruby HM6x30 cl 8.8
1 okragte podktadki ptaskie 6/20
1 okragtych podktadkach DEC6

2 $§ruby HM12x30 cl 8.8
2 okragtych podktadkach DEC12

2 $§ruby HM12x40 cl 8.8
2 okragtych podktadkach DEC12
2 naktadki HM12

2 $§ruby HM12x35 cl 8.8
2 okragtych podktadkach DEC12
2 naktadki HM12

8 sruby HM12x35 pas 125 cl 8.8
8 okraglych podktadkach DEC12

W

X

Tylko model
5 drzwiowy

Y

2 $ruby HM12x110 cl 8.8

2 naktadki HM12
2 okragtych podktadkach DEC12
2 okragte podktadki ptaskie 12,5/25

2 $ruby HM12x120 cl 8.8

2 naktadki HM12

2 okragtych podktadkach DEC12

2 okragte podktadki ptaskie 12,5/25

2 $ruby HM12x110 cl 8.8

2 naktadki HM12

2 okragtych podktadkach DEC12

2 okragte podktadki ptaskie 12,5/25

1 $ruby HM12x30 cl 8.8
1 okragtych podktadkach DEC12
1 okragte podktadki ptaskie 12,5/27

Ul

1 naktadki HM12

Typ Homologacja Cigzar catkowity | Ciezar calkowity Maksymalne obcia- Warto$é
S1060 typu nr olania dopszziy rolani dopszziny Zenie pionowe D
Dyszel holowniczy do
Mitsubishi Pajéro 3/5 drzwi €24*94/20*00*0097 3300 kg 3180 kg 132 kg 15,89 kN
(Przegub demontowany bez uzycia narzedzi)

Uwaga: schemat elektryczny dotaczony do wigzki podiaczeniowej uniwersalnej lub specjalnej

( MOMENTY DOKRECENIA UWAGA (charakterystyki uzytkowania nalezy sprawdzi¢ w dowodzie rejestracyjnym) )
M16 ACB8.8 19,5daNm M12 AC10.9 11,4daNm M8 AC8.8 2,3daNm Dyszel holowniczy bedzie funkcjonowat we wlasciwy sposéb po zainstalowaniu go zgodnie z zaleceniami.
M16 AC10.9 27,5daNm M10 AC8.8 4,7daNm M8 AC10.9 3,3daNm Nie ponosimy zadnej odpowiedzialnosci w przypadku wprowadzenia zmian lub

\_ M12 AC8.8 8,1daNm M10 AC10.9 6,7daNm niedozwolonego uzycia Y,
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FORBEREDELSE

* Montera ned och avlagsna laststangen.
* Hoger sida : Sank luftkonditioneringsladan.

MONTERING

* Modell med 3/5 dorrar :
* Hall fastarmarna vid fordonets V — W-punkter, fast dem pa
plats utan att dra at dem, med hjalp av skruvsatserna V-W.
* Under langbalkarna, hall och fast forstarkningarna C och D utan
att dra at dem, vid fastpunkterna S — T — U {6r 3/5 dorrar
och U1 for 5 dorrar, med respektive skruvar.
* Modell med 5 dorrar :
* Hall fastplaten E vid fordonets punkterna W — X, fast det sedan
pa plats utan att dra at, med hjélp av skruvsatserna W — X.

SLUTLIGEN
* Skruva at alla skruvar med nedanstaende vridmoment och i

foljande ordning: V — W — X (5 dorrar) — U — U1 (5 dorrar) - T—S —R.
* Montera tillbaka luftkonditioneringsladan med skruvsatsen Q.

SKRUVBLOCK

1 skruvar HM6x30 cl 8.8
1 rundbrickor 6/20
1 fjaderbrickor DEC6

Q

2 skruvar HM12x30 cl 8.8
2 fjaderbrickor DEC12

2 skruvar HM12x40 cl 8.8
2 fjaderbrickor DEC12
2 muttrar HM12

2 skruvar HM12x110 cl 8.8

2 muttrar HM12
2 fjaderbrickor DEC12
2 rundbrickor 12,5/25

V

W

2 fijade

X

2 skruvar HM12x120 cl 8.8
2 muttrar HM12

2 rundbrickor 12,5/25

2 skruvar HM12x110 cl 8.8
2 muttrar HM12

1 skruvar HM12x30 cl 8.8
1 fjaderbrickor DEC12

1 rundbrickor 12,5/27

1 muttrar HM12

Y

rbrickor DEC12

Seggfr’jﬂ 2 fjaderbrickor DEC12
2 skruvar HM12x35 cl 8.8 2 rundbrickor 12,5/25
T |2 fjaderbrickor DEC12
2 muttrar HM12
U 8 skruvar HM12x35 pas 125 cl 8.8
U 1 8 fjaderbrickor DEC12
Typexemplar Typgodkénnande Totalvikt Totalvikt Vertikal Vérde
S1060 Av typexemplar n° Maxi-vikt bogserbar maxi-vikt D
Montering av
Mitsubishi Pajéro 3/5 dérrar €24*94/20*00*0097 3300 kg 3180 kg 132 kg 15,89 kN
(Avtagbar kulled utan verktyg — RDSO)

Observera: Elektriskt schema finns i vara allménna eller mer specialiserade anvisningar

( VRIDMOMENT: VARNING: (Las igenom det gra bladet for att ta reda pa radande anvandningsvillkor) )
M16 AC8.8  19,5daNm M12 AC10.9 11,4daNm M8 AC8.8 2,3daNm Om du monterar produkten enligt vara anvisningar kommer du uppna bésta mojliga resultat
M16 AC10.9 27,5daNm M10 AC8.8 4,7daNm M8 AC10.9 3,3daNm Vi avsager oss allt ansvar i de fall kunden inte foljt vara anvisningar fullt ut.

\_M12 AC8.8  8,1daNm M10  AC10.9 6,7daNm Y,
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Dispositivo di traino tipo :

Per autoveicolo :
Tipo funzionale :

Classe e tipo di attacco :

Omologazione :
Valore D :

Carico verticale max. S :

Massa rimorchiabile :

37-33
Mitsubishi Pajéro 3/5 portes (RDSO)
SI1060

A50-X

€24*94/20*00*0097

15,89 kN

132 kg

vedi carta di circolazione dell'autoveicolo

In base alla Direttiva europea 94/20, la massa massima rimorchiabile del dispositivo di traino & derterminata dal valore di prova "D" cosi definito :

D=(TxC)/(T+C)x0,00981 = (3300 x 3180) + (3300 + 3180) x 0,0981 = 15,89 kN

dove : T = Massa complessiva max. della motrice (inkg) e C = Massa rimorchiabile max. della motrice (in kg)

DICHIARAZIONE DI CORRETTO MONTAGGIO :
la sottoscritta Ditta dichiara che il dispositivo di traino tipo e stato installato a regola d'arte, nel rispetto dei punti d'attacco e delle prescrizioni

fornite dalla Casa costruttrice

sul veicolo Mitsubishi Pajéro 3/5 portes (RDSO)

timbro et firma

targato 37 - 33 S.|.A.R.R.

SAS au capital de 20M4.000 €
BP 11 - Rue du Général de Gaulie
76810 LUNERAY

Luneray li 15/04/2008 Tél. 02 35 85 32 57 - Fax 02 35 85 63 22

Si dichiara inoltre di aver informato l'utente del veicolo sullUSO e MANUTENZIONE del dispositivo stesso.

RC Dleppe 642 750 152 [ - APE 3432




